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Stimate domnule ministru,

Așa cum probabil ați aflat deja. Partidul Social Democrat a încheiat un contract cu 
Poșta Română prin care sunt distribuite pensionarilor ziare de campanie.

În oferta de marketing direct pe care Poșta Română o publică pe pagina de web 

https.7Anvw.posta-rotnana.ro/cnpr-data/ editor/files/oferta%2odropmailing%2oeuroi->arla 
mentare%2020ic).pdf și pe care a transmis-o către toate formațiunile politice interesate și 

către toți candidații independenți, în secțiunea „Avantajele dumneavoastră”, se specifică 

faptul că există „posibilitatea alegerii zonelor de distribuție, al segmentelor de populație 

(pensionari, asistați social) sau firmelor (ex: la toate farmaciile, la magazine generale 
etc)”.

În plus, în ofertă, în secțiunea „Postmesager plus” este specificat faptul că „serviciul 

constând în distribuirea pe teritoriul României de trimiteri neadresate destinate anumitor 

segmente de clienți despre care se pot solicita informații (număr, structură etc.) de la Poșta 

Română, identice, cu greutatea maximă de 50 g inclusiv, de tipul: ziare, cataloage, pliante, 
broșuri sau alte materiale publicitare.”

https://Avvv%7Evv.posta-romana.ro/cnpr-drtta/_editor/files/oferta%25252odropmai%255ding%25252oeuroparla


Având în vedere informațiile prezentate, domnule ministru, vă rog respectuos să-mi 
răspundeți la următoarele întrebări:

1. Are Poșta Româna acordul explicit al persoanelor pentru prelucrare datelor în scop 

de marketing pentru materialelor de campanie electorală?

2. Este permis (are voie) Poșta Româna sau orice alt operator poștal sa facă 

prelucrarea (analiza, segmentarea,etc.) datelor primite de la diverși clienți (ex. 
Casa Națională de Pensii, Asistență Socială, etc.) și să vândă (reutilizeze) 

prelucrarea în scopuri comerciale aceste analize ?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Data Senator, Silvia Monica DINICĂ


